

求职者少,用人单位吃不饱

菏泽举办了两场招聘会,5600个岗位仅2000余人应聘

本报菏泽9月1日讯(记者 李凤仪) 8月30日上午,牡丹区举办高校毕业生就业推介会,8月31日上午,中华路菏泽市人力资源市场举办名企有约一大型综合招聘会,连接两场招聘会求职者大呼过瘾,现场不少人达成就业意向,但是很多企业还是觉得前来的求职者太少。

8月30日,在牡丹区高校毕业生就业推介会现场,很多求职者从定陶、成武周边县区赶过来,现场大部分是中专高校毕业生。“暂时在家帮忙,听说这次招聘会,前来看想找个正式的好工作。”毕业于山东科技大学的小王说道,想找个有保险,比较正规的企业上班。

据主办方介绍,此次推介会共有90家用人单位到现场招聘,有5600多个岗位供高校毕业生等广大求职者选择,前来求职者

2000余人,现场达成就业意向580人。“求职者还是少了一点,而且职业学校专科学生占大多数,没有达到我们的招聘人数。”一家企业负责人说道。

8月31日,在市人力资源市场大型综合招聘会现场,前来的求职者包括了学生、家庭主妇、农民工等各阶层人等,现场十分热闹,招聘企业达到100多家,提供了适合各种人群的多岗位。

“挑选的空间还是挺大的,我已经对三家企业留下了联系方式。”41岁的农民工刘广汉告诉记者,自己前段时间干的是建筑活,现在工程告一段落,想着再找个工作干。

“总体来说还是企业缺口大一些,很多企业难以招到合适的人,基本上都成了招聘会的熟练工了。”主办方表示,企业还有待提高自身实力,吸引求职者。



牡丹区高校毕业生就业推介会现场。本报记者 李凤仪 摄

男子患病没钱治 同事捐款四万余

本报巨野9月1日讯(记者 李德领 通讯员 王波) 巨野县人民医院一职工患有重病,高昂的医药费让其整个家庭负债累累,医院了解情况后,向全院职工发起倡议书,帮助不幸的家庭渡过难关。8月29日医院职工为其捐款,最后共捐得善款48690元。

今年48岁的张杰于1988年分配到巨野县人民医院,先后在医院总务科、保卫科任职。患有严重肾病的张杰一直靠透析治疗维持生命,家庭经济境况十分困难。

医院了解情况后,向全院职工发出倡议书,号召大家以爱心捐款的方式向同事提供关怀,帮助张杰度过难关。8月29日,在医院第二会议室,医院职工纷纷解囊相助,20元、50元、100元……一张张爱心款涌进募捐箱,募集善款48690元。

“都是同事能帮多少是多少,钱虽然不多,但是我们的一份心意,希望他能早日康复。”在募捐现场,同事们将一份份真挚的祝福送给了身患重病的张杰,希望他健康。

公交司机捡物不昧 轮胎失主赠送锦旗

本报菏泽9月1日讯(记者 王保珠) 8月28日,菏泽城区市民郭新恺到市公共汽车公司,赠送了一面写有“拾金不昧,道德高尚”的锦旗,向37路鲁RG5257公交车司机毛印章师傅表示感谢。

26日上午9点半左右,37路公交车司机毛印章驾车途经黄河路与郟城路交叉路口时,看见前边一辆厢式货车上掉下一条轮胎。他马上把公交车停靠路边,与车上乘客一起将轮胎抬上公交车,赶紧追赶,无奈小货车开得太快,公交车实在追不上。同时毛师傅考虑到车内乘客的安全,未加追赶。之后,毛师傅把轮胎带到了终点站,并向线路经理报告了事情经过,经线路经理同意,他在终点站一直等了半小时,失主才匆匆忙忙前来认领。

失主是菏泽城区北关黄河路汽车配件市场的郭新恺先生。当日,他驾车运送货物,不慎将车上的一条价值近3000元的轮胎遗落。待发现情况后,他通过公安110查找路面监控,看到轮胎被37路公交车的一位司机捡获。之后他赶到位于菏泽汽车西站的37路公交终点站,找到了正在等待失主的毛师傅,领回了丢失的轮胎。这才有了本文开头的一幕。

入伍高校新生 退役仍可入校

今年征兵时间调整为夏秋季后,刚被高校录取的又想去当兵的青年占了很大比例。根据教育部、总参谋部的相关规定,今后应征入伍的高校新生可以保留入学资格,入伍高校新生在退役后2年内,可以在退役当年或者第2年高校新生入学期间,持《保留入学资格通知书》和高校录取通知书,到录取高校办理入学手续。图为:8月29日,曹县人武部工作人员正在指导入伍高校新生如何填写保留入学资格申请表。

本报记者 周千清 通讯员 赵鲁亚 摄影报道



新规或促出境游价格上涨

“十一”《旅游法》正式实施,购物景点、自费项目取消

本报菏泽9月1日讯(记者 张建丽) “要想出境旅游,最好在‘十一’之前就能出发。”近段时间,菏泽市民之间流传着这样的说法。记者采访了解到,10月1日《旅游法》正式实施,由于旅游法中规定不得强迫购物,国庆之后的出境旅游线路报价或将上调。

菏泽市康辉旅行社的经理,旅行社协会会长侯宪会告诉记者,近期将会组织会员旅行社进行一次培训,邀请行业专家解读《旅游法》。“比如,旅

行社强迫购物,以前是违规,今后就是违法了,非常严格。”侯宪会说,《旅游法》的实施将对旅行社行业的运营模式带来巨大影响。目前菏泽各家旅行社正在对产品进行相应的调整,由于出境长线游大约需要提前一个月时间报名,如今在线路、价位上已经开始受到影响。

记者了解到,走出去比较远的话,菏泽游客青睐港澳台出游,还有新马泰等东南亚旅游。这些旅游恰恰是购物点和

自费项目比较多的。从前如果是进了购物点,商家就会把钱拿出来补贴给酒店或交通等费用,现在减掉了购物点,游客就得自己掏钱补足酒店和交通费用。

新马泰国庆之前出发一人的价格大概为6000元/9天,调整后大概会增加三分之一,侯宪会说,“可以肯定,‘十一’之后出游价格特别是出境游价格将普遍上涨,但消费者对旅游报价很敏感,我们只好继续观望,不敢把价格轻易摆出

来。”多家旅行社负责人在接受记者采访时坦言。菏泽春秋旅行社的宋扬告诉记者,计划在国庆节后出游的顾客,目前暂时先做登记。

严打公款旅游,出台《旅游法》,目前全国的旅游处于下行趋势,侯宪会有着对旅行社发展的担忧,同时也表示,这将会引导企业走规范化的建设,今后的旅行社发展将会以透明团等作为主打产品,在产品和服务品质上展开竞争,行业内优胜劣汰重新洗牌。

350名农民领4万余红包

成武一农民专业合作社给社员分红,优秀社员还有其他奖励

本报成武9月1日讯(记者 王保珠) 秋季是收获季,成武金桥菜豆合作社成员李伟,迎来秋季第一笔收获,今年分得红利760元,成为今年成武金桥菜豆合作社分得红利最多的社员。

8月30日,成武金桥菜豆合作社350名合作社成员获得60元至760元不等红利,另外12名优秀社员获得“红包”一个,免费赠送价值500元的肥料4袋。

李伟家住成武县白浮图镇陈楼村,他包种30多亩地,种植大蒜和大

棚,购买化肥共花费28000元,“按照肥料总金额的3%返还给社员,另外葱合作社购买化肥每袋比市场价格便宜10元左右,种一年地,我大概能节省成本2000元左右。”

成武县白浮图镇孙庙苏阁村村民苏成雷自2011年参加成武金桥合作社,已连续两年获得优秀社员称号,今年优秀社员除正常分红外,12名获得优秀社员的农民每人还有一个“红包”:免费赠送4袋价值500多元的肥料。

金乡县鸡黍镇周草庙村村民周

志强看在眼里,由于他所在的村庄与成武白浮图镇搭界,又有很多亲戚在白浮图镇种棚菜,因种植大蒜收益的不确定因素较多,他从去年已改种植多年的大蒜,种植起来芸豆和油豆,每年都从合作社购买化肥,属于无证社员,只享受肥料团购价,不能享受返利分红,“别看几百元的红利,可对普通农民来说能买上几十斤油,能吃上半年。”

成武金桥菜豆合作社董事长张化良介绍,参加合作社就是大家一起抱团发展,让农民利益最大化。



社员分红现场。本报通讯员 王泽斌 摄